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Продовольча та екологічна безпека 

Місце України у забезпеченні світової продовольчої безпеки 

Л.О. Штанько 
Національний університет харчових технологій 

За останні кілька років досягла серйозного напруження проблема продовольчої 
безпеки у світових масштабах. Проблема загострюється, перш за все, через 
демографічний чинник. На кінець серпня 2014 населення землі становить 
7193000000 і росте на 80 мільйонів щорічно, що становить 1,14%. Населення світу 
подвоїлося за останні 40 років: в 1959 році воно становило 3 мільярди, в 1999 році, 
відповідно, 6 мільярдів. Експерти припускають, що за 43 роки населення 
збільшиться ще на 50%, тобто досягне 9-ти мільярдного рубежу до 2042 року. За 
прогнозами ООН населення Землі стабілізується в чисельності 10 мільярдів осіб до 
2062 року. [1] 

Серед цього швидкого зростання населення понад 850 мільйонів чоловік 
голодують. Харчовий раціон ще одного мільярда не отримує достатньої кількості 
поживних речовин. Це негативно впливає на здоров'я людей, підвищує рівень 
затрат на охорону здоров'я, впливає на продуктивність праці та економічну 
продуктивність. 

Щоб полегшити зростаюче населення продуктами харчування, глобальне 
виробництво продовольства має збільшитися на 70% до 2050 року. [2] При цьому 
реальні можливості такого збільшення практично відсутні. Сільське господарство 
стикається з проблемою подвоєною складності: збільшення виробництва 
продовольчих продуктів на тлі скорочень ресурсної бази та негативних структурних 
змін. Така ситуація спонукає країни, що мають потенційні можливості для 
розширення сільськогосподарського виробництва, направляти зусилля в розвиток 
сільського господарства, і об'єктивно передбачає направлення в цю галузь в 
майбутньому великих обсягів інвестицій. У цих умовах потенційні можливості 
зростання виробництва агропродовольчої продукції в Україні можуть бути в 
перспективі реалізовані. [3] 

Для завоювання позицій в жорсткій конкурентній боротьбі в період глобалізації 
Україна повинна повною мірою використати об'єктивні переваги, якими вона 
володіє в силу свого географічного положення, територіальних і кліматичних 
особливостей. В аграрній сфері, зокрема, в таких переваг України слід віднести 
сприятливі кліматичні умови для ведення сільського господарства та родючі 
українські чорноземи. Крім того, значний земельний потенціал і традиційно 
екстенсивний шлях розвитку сільськогосподарського виробництва дозволяють без 
значних інвестиційних витрат організувати в Україні виробництво багатьох видів 
екологічно чистої сільськогосподарської продукції як для внутрішнього 
споживання, так і на експорт, що є дуже цінним на світовому ринку продовольства і 
може бути прибутковим бізнесом. 
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